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i cacher un autre
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9 - Un conte peut en cacher
un autre

Cendrillon

1. Dans quoi la méchante sceur jette-t-elle la chaussure de Cendrillon ?
a. Dans un trou. / b . Dans les WC. / c . Dans une riviere.
2. Qui épouse-t-elle au final ?
a. Le prince. / b . Le chevalier. / c. Un gars tres mignon.
Jacques
3. Jack a eu un haricot en échange de :
a. Mauve la jument.
b. Prune la vache.
c. Violet le pigeon.

4. Comment Jacques arrive-t-il a ne pas se faire repérer par le géant ?
(2)
a. Il se lave et se parfume.
b. Il se cache et attend qu’il parte.
c. Il se déguise en ogrion.
Blanche-Neige
5. Comment Blanche-Neige arrive-t-elle en ville ?
a. En faisant du stop.
b. En courant a toute vitesse.
c. En prenant un raccourci.
6. Que font les nains ?
a. Ils jouent aux courses.
b. Ils travaillent dans la mine.
c. Ils cousent des bourses.
Boucle d’or
7. Quels sont les reproches faits a Boucle d’or ? (2)
a. D’avoir sali les draps.
b. D’avoir cassé le mobilier.
c. D’avoir dit des gros mots.
Chaperon rouge
8. Comment le loup meurt-il ?
a. Il s’étouffe avec la grand-mere.
b. Le chaperon rouge lui tire dessus avec un pistolet.
c. Le chaperon rouge lui arrache les yeux.
Les trois petits cochons.
9. Le dernier cochon appelle a l'aide :
a. le chasseur.
b. la police.
c. le chaperon rouge.




